

# Peticija komisiji Združenih narodov za človekove pravice (United Nations Commission on Human Rights - UNCHR) Poziv za takojšnjo ukinitv prisilnega odvzema organov Falun Gong praktikantom na Kitajskem



## Peticija

Spodaj podpisani smo vznemirjeni zaradi dokazov prisilnega odvzema organov pridržanih praktikantov Falun Gong na Kitajskem. Mi razumemo, da je prisilen odvzem organov pridržanih Falun Gong praktikantov kot primarna žrtev tovrstnega zločina proti človeštvu izredna in neprimerljiva oblika zla. Upamo, da bo končanje prisilnega odvzema organov Falun Gong praktikantov tudi prekinila tako neetično prakso drugih manjšinskih skupin, ki so predmet takega kaznivega dejanja na Kitajskem: Ujguri, Tibetanci in hišni Kristjani. S tem prosimo visokega komisarja Združenih narodov za človekove pravice:

- 1.- Prosimo, pozovite Kitajsko naj takoj prenehajo s prisilnim odvzemom organov pridržanim Falun Gong praktikantom na Kitajskem.
- 2.- Prosimo, da sprožite nadaljnje preiskave, ki vodijo k pregonu storilcev, ki so vključeni v ta zločin proti človečnosti.
- 3.- Prosim pozovite kitajsko vlado, da takoj prenehajo z brutalnim preganjanjem Falun Gong, ki je temeljni vzrok za prisilno odstranjevanje organov Falun Gong praktikantom.

Prosimo, oddajte svoj podpis v podporo tej peticiji do 30. november 2015.

IME in PRIIMEK	NASLOV, POŠTA, POŠTNA ŠTEVILKA, TEL. <u>ali</u> E-POŠTA	PODPIS
1		
2		
3		
4		
5		
6		
7		
8		
9		
10		

Vaše kontaktne podatke zahtevane spodaj se bo uporabljalo samo za predstavitev v okviru te peticije. Vaši kontaktni podatki ne bodo posredovani nobeni stranki. Zgoraj podpisani, omogočim organizaciji Doctors Against Forced Organ Harvesting ([www.dafoh.org](http://www.dafoh.org)), da ima original ali kopijo moje podpisane izjave in ga predloži svetu Združenih narodov za človekove pravice, svetovni Zdravstveni organizaciji, društvu za Transplantacijo, vsem vladam in parlamentom in drugim verodostojnim organizacijam za pomoč pri ustavitvi neetičnem odvzemu organov grozodejstva na Kitajskem..

E-Pošta za: DAFOH, 1875 I Street, NW, Suite 500, Washington, DC 20006, USA